
 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

  

 

  

 

 
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أكمل الجدول التالي: اÛ«آال افول :

  اسم  القائد المسلم الذي فتحها            المنطقة التي تم فتحها في إفريقيا وأسم الدولة ا

  رــــــــمص

سُبيطلة

  أكمل ما يلي:اÛ«آال اÛب¡ظغ : 

  
  
  
  
 )( 

©Û¡بÛآال ا»Ûأجب عن ما يلي : : ا

)( بم تفسر  

 
 

  ما النتائج المترتبة على 

 ما العلاقة بين : 



–




 

  :أمام العبارة غير الصحيحة مع التصويب كلمة (  خطأ  ) أمام العبارة الصحيحة  اكتب كلمة ( صواب )اÛ«آال افول : 

 )( 
  
 )( 
 )( 

:اكتب ما تشير إليه العبارات الآتية اÛب¡ظغاÛ«آال

  
  

بم تفسر ...؟اÛب¡Û©اÛ«آال

  

 )(

  

:دلل على صحة العبارات التالية اÛ·ا£Ë :اÛ«آال

 

  



–




 

 ىولالمجموعة الأ
   ..بم تفسر 

  ..صحة العبارة  دلل على 

  ..ما النتائج المترتبة على 

 ؟؟هو من  

 صداقية العبارة التالية ..م ىدلم كما تقييم 

 المجموعة الثانية
 .بم تفسر . .١

 .. بين ما العلاقة .٢

 .. ما النتائج المترتبة على .٣

  ؟؟من هو  .٤

 ..دلل علي صحة العبارة التالية  .٥

  لمجموعة الثالثةا
 )(بم تفسر ... .١

 صحة العبارة : دلل على .٢

 ما النتائج المترتبة على.. .٣

 ..  ماذا يحدث إذا .٤

  : ما العلاقة بين .٥


